



Alapítva 1928-ban

Árpád-házi Szent Erzsébet Római Katolikus Plébánia

432 Sheppard Ave. East, Toronto, Ont. M2N 3B7 - Tel: 416-225-3300 x21 - Fax: 416-225-3814

E-mail: szte.iroda@gmail.com

Fogadóórak: kedd – szombat 9:30-3:30, vasárnap 10-12:30, hétfőn zárva
Szentmisék magyar nyelven vasárnap de. 9 és 11-kor, szerdánként este 7-kor
Szentmisék angol nyelven hétfő - szombat reggel 7:30-kor

Jezsuita atyák: Rigó Jenő (plébános) és Marosfalvy László (káplán)
Irodai munkatársak: Gáspár Gyula, Rochlitz Gábor, Szárics Anna

HÍRNÖK - 2016. május 29. - Krisztus Szent Teste és Vére, Úrnapja

Miután mindnyájan ettek és jóllaktak, még tizenkét kosárra való maradékot szedtek össze.

OLVASMÁNYOK Ter 14,18-20 1Kor 11,23-26
 Lk 9,11b-17

AKIKÉRT A SZENTMISÉKET FELAJÁNLJUK

9:00 az életszentségért a családokban
a rózsafüzér ájtatosság terjesztéséért és Sr. Marilináért
✠Tiefenbeck Máriaért (Nagy Zoltán és családja)

11:00 ✠Füzéry Lajosért (családja)
a háborúban elesett magyar katonákért
(MHBK torontói csoportja)

Melkó család ✠tagjaiért (Mária)
✠Meszesán Mihályért (családja)
✠Koszonits Imréért (felesége és családja)
✠Illés Máriaért (Radocsay család)
✠Radocsay Antalért, születésnap(fia Radocsay Mihály)
✠Árpád Lászlóért (Kovács Ildikó)

3:00 ✠Lents Annáért (család)
✠Barcza Józsefért és Margitért (leánya és testvérei)

Hétfő (30)

7:30 for the intention of the Jesuit General
for holiness in families
for the protection of the unborn
for the Rosary Apostolate and for Sr. Marilina

Kedd (31)

7:30 for our ✠Jesuits
for holiness in families
for the holy souls
for the Rosary Apostolate and for Sr. Marilina

Szerda (1) Szent Jusztínusz vértanú

7:30 for Jesuit vocations
for holiness in families
for the Rosary Apostolate and for Sr. Marilina
7 PM békéért a Kárpát-medencében

Csütörtök (2)

7:30 for the conversion of non believers
for holiness in families
for the Rosary Apostolate and for Sr. Marilina

Péntek (3) Jézus Szentséges Szíve

7:30 for our benefactors (the Jesuits)
for holiness in families
for the Rosary Apostolate and for Sr. Marilina

7 PM Fischer Ritáért
Sajgó Szabolcs atyáért
Lents Mihályért, születésnap (Piri)

✠Kovács Lászlóért
✠Lajosért (Ica)
✠dr. Lipcsei Józsefért (Hári Piroska)
✠Takács Sándor atyáért (nővére Kozma Jolanda)
✠Takács szülőkért (lányuk Kozma Jolanda)

Szombat (4) A Boldogságos Szűz Mária Szeplőtelen Szíve

7:30 for world peace
for holiness in families
for the Rosary Apostolate and for Sr. Marilina
for Etelka and Pál
Nagy és Erdős családokért (család)
for ✠Choi Beong Hi Rea

A Szentatya májusi imaszándéka

Egyetemes: Hogy a világ összes országában a nőket tiszteljék és becsüljék, és hogy kellően értékeljék az ő szociális tevékenységüket.
Evangelizációs: Hogy a családok, közösségek és csoportok között terjedjen a békéért és az evangelizációért imádkozott rózsafüzér gyakorlata.

Keresztelő: Galyas Judit

EGYHÁZKÖZSÉGI PROGRAMOK

Ma, vasárnap (29) ShareLife gyűjtés ✠ Mária Kongregáció közös áldozása és gyűlése ✠ KFT fogadalomújtás; gyülekezés 3-kor, szentmise 4-kor, utána ünnepély a Hallban; süteményt szívesen fogadnak ✠ **Hősök ünnepe a Magyar Házban 2-kor Szerda (1)** Nyugdíjas Klub 1-kor ✠ rózsafüzér este 6:30-kor, szentmise 7-kor, utána szentségimádás **Első péntek (3)** KFT gyűlés 1-kor ✠ rózsafüzér 6:30-kor, mise 7-kor ✠ Pax Romana este 8-kor **Szombat (4)** Magyar Iskola, Cserkészlet, Baba-Mama Klub, Alfa ✠ Magyar Iskola miséje 11:30-kor ✠ Cserkészek évváró piknikje, Serena Gundy Park (Sunnybrook Park - Area 1 - a megszokott helyen) **Vasárnap (5)** Családi Mise 11:00-kor ✠ Bécsiszelet

ebéd és süteményvásár a Karitás javára, alatta „*Hattyúk Tava*” a *Lángosgyúrók* előadásában (15 perc)
7. Házasság Klubja gyűlése 12-kor ❖ Rózsafüzér készítés 6:30-kor 11. Magyar Iskola évzáró ünnepélye ❖ Scola Cantorum tavaszi koncertje 7-kor, utána fogadás a Hallban 12. KFT reggeli ❖ Műsoros teadélután aranykorúaknak a Magyar Alap szervezésében a Hallban 3-kor; részvételi szándékukat kérjük jelentsék be az üzenetrögzítőn: 416-783-2097 26. Mária Kongregáció közös áldozása és gyűlése.

HÍREK

❖ A Magyar Harcosok Bajtársi Közossége (MHBK) hagyományához híven megrendezi a **Magyar Hősök Emlékünnepélyét május 29-én** vasárnap délután 2 órakor a Magyar Házban, ahol megáldjuk az Emléktáblát. Utána rövid műsorra, és az új tagok bemutatására, valamint koszorúzásra kerül sor. Megemlékezést mondanak: Borbás Károly és Forrai Levente.

❖ **Szent Erzsébet Scola Cantorum** évzáró Tavaszi koncertet tart **június 11-én** szombat este 7 órakor a Szent Erzsébet templomban Oláh Imre vezetésével. Elhangzik válogatás Mozart, Rossini, Kodály és Bárdos műveiből. Belépő jegy: \$20 felnőtt; \$10 diák. A koncert utáni fogadásra is várunk mindenkit! További 416-300-9305 vagy információ: scola.cantorum@gmail.com.

❖ Magyar **cserkészbálra** kerül sor Hamiltonban a Holy Cross Horvát Egyházközség dísztermében (1883 King Street East) **június 18-án** 6:30-kor. Zenél a Szinkron együttes. Info: 905-297-2168.

❖ **Köszönet a virágmegváltásra adakozóknak**

♣ **Dala Irén** emlékére: Forbáth Péter

♣ **Padányi Caroline** emlékére: Ábrahám Szabó Gizella, Babits Katherine, Berger Mária, Birinyi George és Irén, Csermely Péter, Dala Imre, Deutsch Ili és Lajos, Diosady Klári és Levente, Fodor Irén, Forbáth Péter, Gajárszky Irén, Hári Piroška, Kovács Julianna és Steve, Luttor Mária, Majzik Valéria, Palatkai Erzsébet, Ritter Teréz, Stikker család, Szántó G., Zentai Frigyes és Júlia, Zydrón Margit.

Ferenc pápa: Az Eucharisztia nem a jók jutalma, hanem a gyengék ereje

Jézus az utolsó vacsorán ránk hagyta testét és véréát a kenyér és a bor színében mint végtelen szeretete áldozatának emlékezetét. Ezzel a kegyelemmel teli „útravalóval” a tanítványok minden szükségeseget megkaptak az úton járshoz a történelem során. Az egyház szüntelenül rácsodálkozik erre a valóságra, szemléli, imádja azt és emlékezik rá, mint az ünnep olvasmányos imaórájának válaszos éneke is:

Ismerjétek fel a kenyérben a testet, amely a kereszten függött, a kehelyben a vért, amely oldalából ömlött. Vegyétek tehát, és egyétek Krisztus testét, vegyétek,

és igyátok az ő véréát. Ti most már Krisztus tagjai vagytok. Vegyétek magatokhoz az egység kötelékét, nehogy szétszakadjatok; igyátok üdvösségetek drága béréát, nehogy értéktelenné váljatok. Ti most már Krisztus tagjai vagytok.

Veszély van, fenyegetés? Akkor leszünk megosztottak, amikor nem engedelmessékedünk az Úr Szavának, amikor nem éljük a testvériséget egymás között, amikor az első helyekért versengünk, mint a törtetők, amikor nincs bátorságunk tanúságot tenni a szeretetről, és amikor nem nyújtunk reményt. Így tényleg megosztottak leszünk. Az Eucharisztia ellenben nem engedi meg, hogy szétszakadjunk, mert éppen a közösség köteléke, a szövetség beteljesülése, Krisztus szeretetének élő jele. A szentáldozás révén ebbe az útba kapcsolódunk bele. Krisztus köztünk van, a szeretet ereje győzzön le minden szakadást, és egyidejűleg legyünk egységben a legszegényebbel és a gyengével is.

A keresztényeket fenyegető másik veszély az elértéktelenedés, amikor felvizezzük a keresztény méltóságunkat. Akkor történik meg ez, amikor ránk tapad korunk bálványimádása: a látszat, a megjelenés, a fogyasztás, az én központi szerepe, a versenyzői szellem, a győztes arrogáns magatartása, annak az el nem fogadása, hogy hibázhatunk, és hogy szükséglet szenvedhetünk. Mindez elértéktelenséget bennünket, és középszerű, langyos kereszténnyé tesz.

Jézus a megtisztulásunkért a véréát hullatta, és megtisztított bennünket. Hogy értéktelenné ne váljunk, igyunk az ő forrásából, akkor megtapasztalhatjuk a kegyelem átalakító erejét, s jóllehet bűnösök maradunk, de Krisztus vére megtisztít bennünket minden vétünkötől, helyreállítja a méltóságunkat, megszabadít a romlottságtól.

Így az Eucharisztia megvalósítja a szövetséget, amely megszentel, megtisztít és egyesít minket egy csodás közösségben az Istennel. Így tanuljuk meg, hogy az Eucharisztia nem a jók jutalma, hanem a gyengék és bűnösök ereje. Megbocsátás és útravaló, mely segít az úton járásunkat.

Ma, Úrnapján nemcsak az Úr ünnepét tartjuk, miközben városunk utcáin imádjuk és dicsérjük. A körmenet az elismerésünket fejezi ki azért az útért, amelyet Isten tett meg értünk, amikor bejárta velünk a szegénységünk pusztaságait.

A körmenet során közösségben érezzük magunkat azokkal, akik szabadság híján nem fejezhetik ki az Úr Jézusban való hitüket. Velük egyesülve énekeljük, imádkozzuk velük együtt. A szívünkben tiszteljük meg azokat a testvéreinket, akik életüket adták a Krisztus iránti hűségéből. És ne feledjük: hogy megosztottság ne legyen köztünk, együk az egység kötelékét; és hogy értéktelenné ne váljunk, igyunk a megváltásunk árát! (Vatikáni Rádió/Magyar Kurír).

KÖNYÖRGÉSEK május 29.

1. Imádkozzunk Galyas Judit **újonnan megkereszteltért**, hogy apostoli keresztény életet tanuljon szüleitől, keresztszüleitől és ettől az egyházközségtől
2. Imádkozzunk egyházközségünk **betegeiért**, különösen Sinkó Renátaért, Fésűs Gizelláért, Lajos Ferencért, Vörös Jánosért, Gilice Erzsébetért, Pálinkás Pálért, és Hermann Anne-ért
3. Imádkozzunk NEMRÉG **ELHUNYT** szeretteinkért, különösen Padányi Caroline-ért, Hamber Máriaért, és Páyer Pálért.